

宣教應用

三分鐘佛教徒悔改

耶衛林

(中國信徒)

2007 年冬季，身為《耶穌門徒訓練學校--DTS》幹事的我，帶領佈道隊到達青島市，在這裏做踏地禱告(編者按「行區祈禱」)、佈道宣教、探訪、和堅固當地教會信徒。

安頓下來後經過禱告，我們決定第二天到‘佛教聖地’湛山寺踏地禱告。緊接著再到僅與湛山寺相鄰的電視塔，為青島市祝福的禱告(此地是青島市的最高點)。

第二天一大早，我們兵分三路，進入湛山寺院裏，在各寺廟門口、各路口、各路段做了踏地禱告。後來，我們一同聚集到寺裏最高的一座小山上。這個小山的下面緊貼著寺裏最大的一座寺廟，廟宇的屋頂僅比我們所站的山頂矮了幾米。我們站在小山頂上，鳥瞰整個湛山寺院，開始敬拜、讚美我們的神。敬拜讚美剛開始，大家被聖靈感動；我們不僅高聲放膽敬拜讚美我們的神，而且我們向著整個寺院伸出手來，大聲斥責捆綁這裏的惡鬼邪靈，宣告耶穌基督永遠得勝！當敬拜、讚美、禱告達到高峰時，我們就感覺有天使和神的軍隊參與敬拜般。禱告結束後，我們個個容光煥發、滿有能力地進入寺院時。

我們有說有笑地，邁著堅定、得勝的步伐，從湛山寺的後門出來，來到了通往電視塔山腳下的一個三岔路口前；很奇妙，就在這個路口的邊上坐著一個老

人。放眼望去，這裏既沒有房屋，也沒有行人，這個坐在路邊的老人，就好像是專門在此等候我們似的。我們一行人來到老人的面前，向老人打聽去電視塔的路？老人也很和氣地指給我們一條是爬山的路，很近，但會很累。當然，我們選擇走近的路。其實，當我們還在遠處看到坐在路邊的這位老人時，我就感到可能會發生什麼事。但直到此時，一切都很正常。可是，正當我轉過身來，出現在我眼前的竟然使我吃了一驚；一個年輕美貌的女子和我們的隊員們站在了一起，而且就站在我的眼前，並用一雙大眼睛上下打量著我。此時我還沒來得及任何反應，在我心中，聖靈清楚地指示我說：“給她傳福音”。於是我立刻開口說：“姑娘，你往哪里去？為什麼站在我們中間？”她指著我們從寺廟來的方向回答說：我要到哪里去拜拜，我看你們臉上放光和常人不一樣，覺得好奇，就走近想看看你們。”她的話音未落，從我裏面出來了很清晰有力的話說：“你不能再到那裏拜拜了！因為你拜都是鬼，你會越拜越麻煩的！”此時就看小姑娘，緊繃著臉、眼瞪的老大，氣得說不出話來。最後終於擠出了一句；“你！你！你--！你怎能這樣判定別人的信仰！”“姑娘別急，看著我的眼睛，請回答我；‘萬物是佛祖創造的嗎？我們吃的、喝的、用的、所呼吸的這一切是佛造的嗎？我們的生命是從佛祖來的嗎？如果是，你只管去拜！如果不是，那創造天地萬物的那位，祂會怎樣想？你想過這個問題嗎？”當這番話說完後，時間好像為眼前的這個靈魂，按下了暫停鍵；就看眼前的這個年輕人，好像是被電擊中了似的，兩眼呆滯的豎立在那一動不動。此時眾人的眼目也直挺挺地注視著眼前的這個陌生人。好像都在等待和期待著什麼。是的！沒錯！此時聖靈正在這個年輕人的裏面，做著扭轉乾坤的工作.....。我們都僵持了片時後，聖靈再次開我的口；“我們是基督徒，是敬拜、跟隨上帝的人。你時候到了，來吧！跟我們走吧.....！”此時就看這女

子臉上的表情；從起初的好奇，被我一句話說成了憤怒。又被一番話說成了迷茫。又被這番話說的面帶微笑，目光中有了希望的光芒。這時我們的隊員們好像突然意識到應該做些什麼，姊妹們一起說：“來吧！來吧！耶穌愛你！”再看眼前這位女子，祂稍微思考了一下，將美麗的長髮往後一甩，嘴裏只說了一句話：“我就跟你們走！”此話一出，全場爆發出一陣歡呼和掌聲。

在彼此簡單的介紹後，我們知道這位女子姓薄，她去湛山寺拜佛已有很長一段時間了。

從我開口向這位女子說話起，到她決定放棄拜佛，直到她最後說的那句話：“我就跟你們走！”。前後我估算了一下時間；最多不超過三分鐘。在這短短的三分鐘裏，完全是聖靈在她裏面做了那無人能做的工作。我在其中只是做了一個傳話的工具而已。榮耀歸給神！

到了電視塔的平臺，我們為青島市祝福禱告完後，也帶著薄姊妹做了決志禱告和祝福禱告。在禱告中，薄姊妹被聖靈感動，哭的像個淚人似的。我們可以感到，薄姊妹的過去一定經歷了很深的創傷和痛苦。

後來我回到學校，給薄姊妹打過一次電話，得知她在我們給她介紹的教會裏聚會，很渴慕追求。

事隔好幾年了，這件事仍然記憶猶新。但每當我想起這次傳福音的經歷時，我都深感自豪。但每次我為之而驕傲時，聖靈就使我想起施洗約翰和約拿；他們只說了一句話，眾人就都悔改歸向了神。三分鐘之內一個佛教徒悔改歸主，是聖靈的工作—透過我們來顯出祂的大能！

《環球華人宣教學期刊》第 30 期，2012 年 10 月。

(謝謝作者供稿！)